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Protest, ogorčenje in nemoč so
včeraj preplavljali male delničarje
na skupščini NKBM, ko so trije
možje, predstavniki države (Soda),
z 79,4 odstotka glasovi stoično
glasovali po poprejšnjem dogovo-
ru, ne upoštevajoč dejstva, da s
tem delničarstvo v Sloveniji
izgublja temelj, na katerem gradi
tudi bančništvo: zaupanje. Pa je
država prva, ki bi morala varovati
tisto, kar je pred petimi leti
zasejala, namreč zaupanje v dolgo-
ročnost naložb v podjetja, še
posebno v državne banke. Z
napovedjo v prospektu, izdanem

ob prvi in verjetno zadnji
množično udeleženi javni
ponudbi delnic pri nas, da se bo iz
banke lastniško postopoma
umaknila vse do 25 odstotkov plus
ene delnice.
Namesto tega in namesto, da bi
ljudje, ki so v banki videli
priložnost za stabilno dolgoročno
naložbo, so tisti, ki so delnico
NKBM držali eno leto, dobili dve
delnici v dar. Namesto umika
države so delničarji NKBM včeraj
doživeli njeno vrnitev po 100-krat
razvrednoteni ceni. Da bi bilo
treba državo tožiti, ker je banko
pripeljala tja, kjer je danes, je bilo
slišati iz njihovih vrst, saj je prav
vsakokratna aktualna politična
struktura nastavljala "takšne"
menedžerje in "takšne" nadzorne
svete. Zato naj sama sanira banko,
šele potem naj bo na vrsti
dokapitalizacija. Kajti, so opozar-
jali, se kaj lahko Slovenija znova
prebudi, ne samo v Mariboru,
ampak tudi v Ljubljani.

Brez čustvenega naboja pa je
mogoče sklepati, da počasno
iztiskanje malih delničarjev z
vsako novo dokapitalizacijo po
nižji ceni od prejšnje in včerajšnji
sklep o enkratni 400-milijonski
dokapitalizaciji poteka načrtno in
da štajerska bančna ladja nezadr-
žno pluje v objem - najprej države,
potem strateškega partnerja. Ta
namreč zahteva najprej očiščenje
bilanc banke (podobno je pri
iskanju novega lastnika za NLB),
šele potem bo prinesel na svetio
svoj denar. Glede na to, da kadri
NKBM že leta veljajo za visoko
strokovno usposobljene, bi kaj
lahko banka ostala slovenska.
Tudi zaradi njene široke podat-
kovne baze tako o gospodarstvu
kot o prebivalstvu in ker se je že
prevečkrat doslej izkazalo, da so
podjetja, ki so bila na kolenih, pod
novim lastnikom v kratkem času
čudežno ozdravela.

Štajerska bančna
ladja nezadržno pluje

v objem - najprej
države
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